



夕陽正紅

2023. 5. 24 总第130期
www. ltx. dicp. ac. cn/xyzh. htm

中科院大连化物所离退休办公室主办

我所召开领导人员个别调整宣布会议

5月17日上午，我所召开研究所领导人员个别调整宣布会议。沈阳分院分党组书记毛志远出席会议，所领导、所务委员、党委委员、纪委委员、研究室（部）主任（部长）、职能部门负责人及副处长等参加会议。会议由毛志远主持。



沈阳分院分党组书记毛志远



党委书记金玉奇

毛志远代表院党组宣读了《中共中国科学院党组关于金玉奇、梁波同志任职的通知》，宣布金玉奇任大连化学物理研究所党委书记；梁波任大连化学物理研究所党委副书记、纪委书记；宣读了《中共中国科学院党组关于黄延强同志任职的通知》，宣布黄延强任大连化学物理研究所副所长。



党委副书记、纪委书记梁波



副所长黄延强

新任职所领导感谢院党组、分院分党组的信任与培养，以及所党政班子成员、全体职工的支持与帮助，表示将不负重托与厚望，为世界一流研究所建设贡献更大力量。（文 / 摘自所主页新闻 图 / 梁潇）

所班子、所党委领导“五一”前走访离退休职工

人间四月，春风又绿滨城，在第 133 个“五一”国际劳动节到来之际，我所所班子、所党委领导走访了我所离退休职工代表，向他们致以节日的问候和祝福。



所长刘中民走访王连兄老师



党委书记金玉奇
走访高德宽、王利亚老师



党委副书记、纪委书记梁波
走访隋明俐老师



副所长李先锋走访刘尚武老师



副所长王峰走访田玉增老师



所务委员、党委委员肖宇
走访信庆福老师



时任所务委员、党委委员黄延强
走访王俊德、蒋筱筠老师



所务委员、党委委员孙军
走访迟云霞老师



党委委员王书诏走访苏凡老师

在走访中，领导们深切关心问候老同志们的身体健康和生活状况，向老同志介绍了研究所各项工作进展情况。老同志对所里领导的关心表示感谢，为所里各项工作取得的新成绩感到自豪，对所里的未来发展也充满信心。（文 / 于浩 图 / 李洪清、于浩、邵赛兵）

我所组织退休职工春游活动

芳菲五月，春意盎然。16-17日，我所组织退休职工 320 余人到能源学院所区参加春游活动。

英歌石能源学院园区里，楼宇红装，漫山皆绿，处处充满了生机和活力。老同志乘车游览了整个园区，并驻足钟楼广场欣赏园区景色，不远处辽宁滨海实验室项目施工一片忙碌。多年未相聚的老同志见面非常开心，热切交流，既感叹化物所今天的美景，又期待化物所的明天更美好，希望大连化物所科研事业再创新辉煌。大家在钟楼广场前合影留念。

随后，老同志们集体观看了英歌石科学城建设宣传片。（文 / 于浩 图 / 孙凤鸣）



一二九街、南山片退休职工



二站片退休职工

王立琦、韩行纯、李成辅、高德宽、陈希文五位老师 90 大寿，所离退休办公室代表所里各送去生日慰问金 1000 元。祝愿五位老师福如东海长流水，寿比南山不老松！



王立琦老师



李成辅老师



高德宽老师（前排右一）



陈希文老师（左三）

春游科学城

徐增和

大连的五月
山河秀丽草木丰盈
五月的春风
柔暖湿润轻拂面颊
我们乘车来到中科院大学能源学院踏青
新建能源学院座座大楼布局各异
环抱在青山绿野中
郊外漫山遍野绿树成荫
我们置身其中
天然氧吧的芳香扑面而来
我们贪婪呼吸着甜润的空气
沁人心脾令人神清气爽
翠绿树木随风摇摆婀娜多姿
碧绿草坪遍布园区令人赏心悦目
绿意盎然心旷神怡
我们是大连化物所退休人员

大家精神抖擞春游赏绿
心情好不惬意

春游踏青意义非凡
同事多年难得相聚
再次重逢倍感欣喜
曾记否
蹉跎峥嵘岁月
来之不易的曙光
怎能忘

几十年来心心念念可亲可敬的师傅们
多年不见德高望重的老师们
思念已久并肩作战的同事们
万物茂盛景色怡人
世外桃源夕阳更红